



2 марта в рамках реализации программы "Пушкинская карта" в нашей школе был проведен первый мастер-класс по изготовлению Дымковской игрушки из глины. Во время занятия участники познакомились с основами ручной лепки и различными техниками изготовления гончарных изделий, благодаря которым были созданы замечательные фигурки, которые в последствии станут оригинальным подарком ручной работы.

В мастер-классе приняли участие обучающиеся образовательных школ Светлогорского городского округа, активисты Движения Первых, преподаватели и учащиеся ДШИ им. Гречанинова А.Т.

В конце марта будет проведен финальный этап мастер-класса - роспись изготовленных изделий. Следите за новостями!

#ДШИГречанинова #ДымковскаяИгрушка #ПушкинскаяКарта

#ДвижениеПервых39Светлогорск

#ДвижениеПервых39

#ДвижениеПервых #творчество #Светлогорск



